

2021 год

1 января. По статистическим данным Жуковской территориальной администрации общая численность населения составила 624 человека. В селе Жуково зарегистрировано 234 человека, в селе Бубликово – 186, на хуторе Черепов – 118, на хуторе Рыбалкин – 77. Из них мужчин – 329, женщин – 295, пенсионеров – 210, детей до 16 лет – 62, трудоспособного населения – 340. На территории зарегистрировано 341 подворье.

18 января. Открыта запись на вакцинацию против новой коронавирусной инфекции (COVID-19). Желаящие записаться на вакцинацию обращаются в Жуковскую территориальную администрацию.

21 января. В соответствии с распоряжением командующего Западным военным округом проводились мероприятия по отработке вопросов мобилизации. На Жуковской сельской территории с 18 по 22 января 2021 г. проходила неделя мобилизационной готовности. 21 января 2021 г. состоялась мобилизационная тренировка личного состава штаба оповещения и пункта сбора Жуковской территориальной администрации.

5 февраля. Стартовала массовая добровольная бесплатная вакцинация от коронавируса. В ОСВ МО №31 с. Жуково записанные на вакцинацию сделали прививку против новой коронавирусной инфекции.

27 февраля. В водно-оздоровительном комплексе «Волна» состоялась смешанная эстафета по плаванию в рамках XXV спартакиады трудящихся среди команд организаций, предприятий и сельских территорий Алексеевского городского округа, в которой приняла участие команда Жуковской территории.

11 марта. На Жуковской сельской территории продолжались проверки социальных объектов и объектов торговли в целях распространения и предотвращения коронавирусной инфекции. Рейды направлены на выявление нарушений масочного режима, наличие средств дезинфекции и журнала проведения санобработки. Проверены все социальные объекты и объекты торговли. Нарушений не выявлено.

23 марта. В преддверии профессионального праздника работники культуры Алексеевского городского округа на базе модельного Дома культуры села Красное провели мероприятие «Мы свое призвание не забудем – смех и радость мы приносим людям!». Творческие коллективы ЦКР «Солнечный» и Дома детского творчества подготовили красочные хореографические и вокальные номера. Лучшие работники были удостоены благодарственных писем, благодарностей и почетных грамот различного уровня. Заведующая Жуковской модельной библиотекой Н. М. Данченко была награждена благодарностью департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области.

1 апреля. Многофункциональный передвижной культурный центр (автоклуб) и коллектив Жуковского сельского Дома культуры побывали с творческим визитом на хуторе Рыбалкине с музыкально-игровой программой «Шутка – минутка, а заряжает на час!».

4 апреля. Стартовала Всероссийская акция «10000 шагов к жизни», приуроченная к Всемирному дню здоровья. В данной акции приняли участие все организации, находящиеся на территории Жуковской сельской территории и жители села.

18 апреля. К Всероссийскому дню заботы о памятниках истории и культуры работники Жуковского сельского Дома культуры приняли участие в уборке территории памятника погибшим воинам и прилегающей к нему территории.

19 апреля. На Жуковской сельской территории проведены встречи по предстоящему голосованию по выбору общественных территорий в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». Теперь выбирать приоритетные территории для благоустройства жители будут на специально созданной платформе 31.gorodsreda.ru.

23 апреля. В рамках проекта «Создание волонтерского движения „Волонтеры культуры“» многофункциональный передвижной культурный центр (автоклуб) и творческий коллектив Жуковского сельского Дома культуры побывали с творческим визитом в с. Бубликове с программой «Спасибо солдатам Победы за то, что не знаем войны!», посвященной Дню Победы.

25 апреля. На территории храма пресвятой Богородицы с. Жукова состоялась благотворительная «Вербная ярмарка», в которой приняли активное участие учащиеся МБОУ «Жуковская СОШ». На многочисленных прилавках ярмарки были представлены постная выпечка, сувенирная продукция и многое другое. Вырученные деньги пойдут на лечение детей-инвалидов.

29 апреля. В рамках акции «Поклон героям» состоялся велопробег с посещением захоронений и памятников воинской славы, в котором приняли участие жители села Жукова.

8 мая. На базе Жуковской средней общеобразовательной школы была проведена легкоатлетическая эстафета, посвященная 76-й годовщине Великой Победы.

21 мая. В Жуковской средней школе отметили окончание учебного года. Звонки прозвенел для 5 одиннадцатиклассников и 6 девятиклассников.

3 июня. Работники Жуковского Дома культуры и участники клубных объединений, созданных при Доме культуры, приняли участие в межрайонном празднике «Молочные реки – песенные берега в онлайн-формате в номинациях: «Неделя молочной моды», «Талисман фестиваля», «Эх, гуляй, молочный край!».

11 июня. Работники Жуковского сельского Дома культуры совместно с автоклубом подготовили для жителей хутора Черепова праздничную программу «Ты живи, моя Россия!», посвященную Дню России.

20 июня. В Жуковской средней школе состоялся выпускной вечер. Аттестаты о среднем образовании получили 6 выпускников.

30 июня. В г. Алексеевске в школе № 1 состоялась встреча глав администраций и старост сельских территорий с лидерами общественного мнения по вопросу обсуждения проекта «Решаем вместе», который инициирован временно исполняющим главой Белгородской области В. В. Гладковым. Суть его в том, чтобы жители области принимали активное участие в выдвижении социально значимых проектов.

1 июля. В г. Алексеевке обсудили реализацию губернаторского проекта «Решаем вместе». В мероприятии, которое проходило в городской школе № 7, приняли участие: глава администрации Алексеевского городского округа Станислав Валерьевич Сергачёв, лидеры общественного мнения, главы сельских администраций (в т. ч. Е. Г. Берестовая из с. Жуково) и представители ТОСов (председатель ТОСа «Успех» с. Жукова Н. М. Данченко) В качестве спикеров выступили депутаты Белгородской областной Думы Ю. В. Клепиков и Н. Г. Румянцев

7 июля. В рамках губернаторского проекта «Решаем вместе» активисты Жуковской сельской территории обсудили планируемые к подаче в Фонд Президентских грантов гражданские инициативы.

8 июля. Благодаря реализации проекта «Развитие гражданского общества на территории Алексеевского городского округа» в Жуковской территориальной администрации создана Некоммерческая организация «Центр поддержки гражданских инициатив с. Жуково», которая будет вести общественную деятельность по поиску идей и подготовке заявок на грантовые конкурсы.

15 июля. Для жителей х. Рыбалкин работниками Жуковского сельского Дома культуры совместно с многофункциональным передвижным культурным центром (автоклуб) Алексеевского городского округа была проведена музыкально-развлекательная программа «Праздник солнца, праздник лета».

15 июля. Глава Жуковской территориальной администрации Елена Георгиевна Берестовая провела встречу с жителями села. В ходе встречи проинформировала о возможности принять участие в губернаторском проекте «Решаем вместе» и о правилах подготовки заявок для участия в данном проекте.

18 июля. Работники Жуковского сельского Дома культуры приняли участие в Межрегиональном фольклорном фестивале «На родине Маничкиной», посвященном памяти

и 95-летию со дня рождения заслуженного работника культуры Российской Федерации Ольги Ивановны Маничкиной.

21 июля. Ураганным ветром сорвана крыша здания Дома культуры.

28 июля. Начат ремонт крыши Дома культуры. Ремонт будет проводить ИП И. Н. Дерябин.

3 августа. В рамках губернаторского проекта «Решаем вместе» глава Жуковской территориальной администрации Е. Г. Берестовая провела встречу с жителями, на которой рассмотрели вопросы по улучшению качества жизни на сельской территории.

14 августа. С рабочим визитом территорию Жуковской администрации посетил временно исполняющий обязанности губернатора Белгородской области В. Гладков, который ознакомился с ходом ремонтных работ крыши здания Жуковского ДК.

14 августа. Работники культуры Жуковской территориальной администрации приняли участие в организации и проведении мероприятий, посвященных празднованию 336-летию города Алексеевки. Из-за ковидных ограничений праздник прошел на нескольких тематических площадках без массового скопления жителей.

20 августа. Жители Жуковской сельской территории приняли участие в акции «Чистое уважение». Они очистили братскую могилу в центре села Жукова от мусора и сухой растительности.

21 августа. Семья Михаила и Надежды Семья Корнюшенко из с. Жукова приняла участие в состязании «Папа, мама, я – спортивная семья» и заняла первое место среди команд сельских территорий Алексеевского городского округа. Состязание проходило в г. Алексеевке в спортивном комплексе «Невский».

31 августа. Завершен ремонт крыши здания Жуковского Дома культуры.

1 сентября. В Жуковской средней общеобразовательной школе состоялся День знаний. За парты в этом учебном году сядут 6 первоклассников.

11 сентября. В рамках проведения Всероссийской акции «Культурная суббота», работники многофункционального передвижного культурного центра (автоклуба) и Жуковского сельского Дома культуры, структурного подразделения МКУК «Централизованная клубная система», организовали праздничную программу «Пусть всюду музыка звучит», которая объединила творческие возможности исполнителей с. Бубликово и х. Черепов.

11 сентября. Прошла благотворительная акция «Белый цветок», в которой учувствовали учащиеся Жуковской СОШ и их родители. Они организовали ярмарку-распродажу кондитерских изделий, вырученные средства которой пойдут на поддержку тяжелобольных детей.

17–19 сентября. Состоялись выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва и досрочные выборы губернатора Белгородской области. Явка на избирательные участки Жуковской сельской территории составила 96 %.

20 сентября. Жители Жуковского сельского поселения отметили День села. Собранных приветствовала глава Жуковской территориальной администрации Е. Г. Берестовая. По традиции на мероприятии состоялось торжественное чествование супругов с новорожденными детьми, семейных пар, отметивших серебряные и золотые юбилеи совместной жизни, долгожителей села. Всем были вручены памятные подарки.

21 сентября. В рамках автопоезда из областного центра жители Жуковской сельской территории смогли получить консультации терапевта, кардиолога, невролога, педиатра, гериатра, офтальмолога, онколога, стоматолога и эндокринолога, сдать анализы крови на холестерин и сахар, сделать флюорографию, ЭКГ и спирографию. Автопоезд работал на территории Куценского сельского поселения в с. Щербаково. Для всех желающих получить консультацию специалистов был организован подвоз.

30 сентября. Учащиеся Жуковской СОШ приняли участие в спортивных соревнованиях по лапте, которые проходили на базе Щербаковской СОШ.

15 октября. Стартовала Всероссийская перепись населения. Она продлится до 14 ноября. Жители Жуковской сельской территории примут участие в переписи удобным для них способом: на портале «Госуслуги» с помощью компьютера, смартфона или традиционным способом, дождавшись переписчика домой.

18 октября. В соответствии с постановлением губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова о запрете посещать общественные места без сертификата о прививке от CoViD-19 на территории Жуковской территориальной администрации для посещения библиотеки, Дома культуры, школы нужно будет предоставить сертификат о вакцинации или справку, подтверждающую, что человек перенес CoViD-19 не ранее 6 месяцев назад.

30 октября – 8 ноября. Работа всех учреждений, находящихся на территории Жуковской администрации, за исключением амбулатории и продовольственного магазина была приостановлена в связи с Указом Президента о нерабочей неделе из-за сложившейся эпидемиологической ситуации с распространением коронавирусной инфекции.

6 ноября. Участники клубного объединения «Хозяюшка», созданного при Жуковском ДК, приняли участие в сетевой акции «ГреемЗиму31» приуроченная к областному Дню мастера по созданию шарфа Белгородчины и куклы кувадки.

24 ноября. На хуторе Рыбалкин появилась новая детская игровая площадка. Это подарок детям от членов ТОС «Рыбалкин». Их инициатива стала победителем в ежегодном конкурсе грантов, реализуемых ТОС на территории Алексеевского городского округа.

25 ноября. В храме Рождества Пресвятой Богородицы состоялось праздничное богослужение к 10-летию открытия храма.

Ноябрь. Учащиеся Жуковской средней общеобразовательной школы стали призерами в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по предметам: Алёна Шаповал (9 класс) – по избирательному праву; Дарья Касилова – по обществознанию.

Ноябрь. Учащиеся Жуковской средней общеобразовательной школы стали призерами и победителями в муниципальных конкурсах: Дмитрий Евсюков – призер муниципального этапа областного конкурса «Писатель на все времена», посвященного 200-летию Ф. Достоевского; Алена Шаповал – победитель конкурса «Здесь моя тяга земная», Денис Ковалёв – 1-е место в муниципальном конкурсе «Лето Господне», 2-е место в муниципальном конкурсе «Память храня», победитель конкурса «Соревнование молодых исследователей „Шаг в будущее“», Павел Касилов, Анастасия Балабас – третье место в конкурсе «Здесь моя тяга земная», Дмитрий Подгорный – 1-е место в муниципальном конкурсе «Письмо в прошлое», Анастасия Балабас, Алёна Шаповал – призеры конкурса видеороликов «Дебют», Кристина Дубянская – призер муниципального конкурса детского рисунка «Мир науки глазами детей», Дмитрий Ковалёв – призер муниципального конкурса детского творчества «Красота Божьего мира», София Касилова – победитель областного конкурса сочинений «Доброе сердце разделит боль».

13 декабря. В Жуковской средней школе провели дегустацию блюд из нового школьного меню, разработанного по региональному Стандарту. Родители и классные руководители оценили завтраки и обеды учащихся.

15 декабря. Закрыт магазин Алексеевского РайПО в с. Бубликово.

17 декабря. Жуковский сельский Дом культуры совместно с многофункциональным передвижным культурным центром (автоклубом) для жителей х. Черепов организовал снежный караоке-шоу «Ну-ка все вместе».

19 декабря. В здании Жуковского Дома культуры состоялась традиционная Николенская благотворительная ярмарка, организованная Жуковской средней школой.

25 декабря. На центральной площади Алексеевского городского округа состоялось открытие новогодней елки. Работники Жуковского сельского Дома культуры приняли активное участие в празднике и провели конкурсno-игровые программы.

31 декабря. На территории Жуковского сельского поселения в 2021 г. действовали: территориальная администрация Жуковской сельской территории – глава администрации

Елена Георгиевна Берестовая (штат 4 человека); Жуковская средняя общеобразовательная школа и детский сад – директор Ирина Петровна Скляр (штат 26 человек); Жуковская врачебная амбулатория – врач-терапевт Кристина Леонидовна Клецова (штат 3 человека); отделение Сбербанка – кассир выездной (один раз в неделю); филиал ГУП Почта России почтовое отделение – заведующая Юлия Сергеевна Снегирёва (штат 4 человека); Жуковский Дом культуры – директор Людмила Михайловна Падалко (штат 3 человека); Жуковская модельная библиотека – заведующая Наталья Михайловна Данченко; ветеринарный участок – ветврач Виктор Иванович Овчаренко; магазины индивидуальных предпринимателей в с. Жуково «ИП Дубина» Людмилы Иосифовны Дубина, «ИП Бондарь» Геннадия Бондаря, в с. Бубликово «ИП Ткач» Сергея Николаевича Ткач; молочно-приёмный пункт – временно исполняющая обязанности заведующей Тамара Ивановна Грузденко.

31 декабря. В 2021 г. Жуковской территориальной администрацией был реализован проект «Дом жука», направленного на сохранение экосистемы насекомых в селе Жуково. Цель данного проекта: экологическое воспитание детей и подростков села Жуково и вовлечение в работу созданного экологического отряда путем привлечения их к строительству домов для жуков и проведения на созданной смотровой площадке не менее 6 просветительских мероприятий для подрастающего поколения села и близлежащих населенных пунктов. В ходе реализации проекта была создана площадка и обустроена прилегающая к Дому жука территория для проведения мероприятий по изучению природы на свежем воздухе для детей школьного возраста. Среди школьников-активистов был создан экологический отряд, который занимался проведением исследовательских работ по изучению жизни отдельных видов насекомых, проведением экологических акций, участники отряда участвовали в конкурсах экологической направленности.

Декабрь. поголовье КРС (коров) в 2021 г. по Жуковскому поселению составляет 80 голов.